

ПРОТОКОЛ № 138

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,  
бюджету та інвестиційної політики Калуської міської ради

від 19 червня 2024 року

Всього членів комісії:

Присутні: \_\_\_\_\_

Голова постійної комісії: Попельницька А.

Секретар постійної комісії: Савчук О.

Члени комісії: *Окшур І, Чабачук Н, Тасаліца Б, Федоримшин С,  
Кішан І, Мора Ф, Ванієва В, Геміль П*

Відсутні: *Вайда Р, Давиденко М, Демківський П, Добрава І*

Запрошені: Поташник Л.В – начальник фінансового управління Калуської міської ради

**Порядок денний:**

1. Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2024 рік.

**Слухали:** Поташник Л.В. про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2024 рік.

**Виступив:**

**Вирішили:** Відповідно звернень Управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради від 18.06.2024 року №01-1-08/368 та №01-1-08/369, внести зміни в видатки бюджету Калуської міської територіальної громади:

1. Внести зміни в видатки бюджету Калуської міської територіальної громади, здійснивши перерозподіл бюджетних призначень по головному розпоряднику коштів, а саме:

1.1. Управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради:

- за кодом бюджетної програми 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (Цільова програма підтримки підрозділів Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України на 2024 рік) зменшити бюджетні призначення по загальному фонду (видатки споживання) на суму 3 000 000 гривень (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) відповідно збільшити бюджетні призначення по спеціальному фонду (видатки розвитку) на суму 3 000 000 гривень (капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів).

При цьому здійснити передачу коштів із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку) на суму 3 000 000 гривень.

- за кодом бюджетної програми 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (Програма підтримки матеріально-технічного забезпечення військової частини А7166 (окремого батальйону територіальної оборони) на 2024 рік) зменшити бюджетні призначення по загальному фонду (видатки споживання) на суму 100 000 гривень (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів).

- за кодом бюджетної програми 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (Програма перерахування субвенції з міського бюджету до державного

бюджету для покращення матеріально-технічного стану Калуського РВП ГУНП України в Івано-Франківській області на 2023-2025 роки)) передбачити бюджетні призначення по загальному фонду (видатки споживання) в сумі 100 000 гривень (поточні трансферти органам державного управління інших рівнів).

**Голосували:**

«за» - 10

«утримались» - 0

«проти» - 0

Рішення прийнято.

2. Дозволити Фінансовому управлінню міської ради у міжсесійний період внести зміни у бюджет з подальшим затвердженням на черговій сесії міської ради.

Голова комісії  
Секретар комісії



Алла ПОПЕЛЬНИЦЬКА  
Оксана САВЧУК